ÎMBUNĂTĂŢIREA PROCESULUI GLOBAL DE CONFORMITATE CSB/CFT

PROCES IN DERULARE

22 iunie 2012

Roma, 22 iunie 2012 - Ca parte a procesului de evaluare a conformităţii cu standardele CSB/CFT, FATF a identificat până în prezent următoarele jurisdicţii care prezintă deficienţe strategice CSB/CFT, dar pentru care au dezvoltat un plan de acţiune cu FATF. Deşi situaţiile diferă de la o jurisdicţie la alta, fiecare dintre acestea a prezentat un angajament politic scris, la nivel înalt, pentru abordarea deficienţelor identificate. FATF apreciază aceste angajamente.

Un număr mare de jurisdicţii nu a fost încă analizat de FATF. FATF va continua, în cadrul unui proces continuu, să identifice şi alte jurisdicţii care prezintă riscuri pentru sistemul financiar internaţional. 

FATF si FSRB-urile (n.t. organisme regionale de tip FATF) vor continua sa coopereze cu jurisdicţiile menţionate mai jos şi să raporteze progresele înregistrate în abordarea deficienţelor identificate. FATF solicită acestor jurisdicţii să finalizeze cu promptitudine implementarea planurilor de acţiune şi mai ales în cadrul intervalelor de timp stabilite. FATF va monitoriza îndeaproape implementarea acestor planuri de acţiune şi încurajează membrii săi să aibă în vedere informaţiile prezentate în continuare.
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Afganistan 
În iunie 2012, Afganistan a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Afganistan va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea deficienţelor, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unui cadru legal adecvat pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) implementarea unor programe de supraveghere adecvate pentru toate sectoarele financiare; (4) stabilirea şi implementarea procedurilor adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; (5) asigurarea unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (6) stabilirea şi implementarea unor controale efective ale numerarului la frontieră. FATF încurajează Afganistanul să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.
Albania 

În iunie 2012, Albania a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi MONEYVAL în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Albania a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Albania va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea deficienţelor, inclusiv prin: (1) implementarea unor dispoziţii legale adecvate privind cunoaşterea clientelei; (2) stabilirea şi implementarea unui cadru legal adecvat pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; şi (3) întărirea cadrului legal referitor la cooperarea internaţională privind finanţarea terorismului. FATF încurajează Albania să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.
Algeria 

În octombrie 2011, Algeria a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi MENAFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. FATF este îngrijorat de faptul că anumite deficienţe strategice se menţin şi, în consecinţă, sunt necesare angajamente cu Siria în continuare, pentru a clarifica dacă aceste deficienţe au fost abordate.

Algeria trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea deficienţelor, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unui cadru legal adecvat pentru identificarea, urmărirea şi îngheţarea activelor teroriştilor, (3) îmbunătăţirea şi extinderea măsurilor eficiente privind cunoaşterea clientelei; şi (4) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente. FATF încurajează Algeria să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.
Angola 

În iunie 2010, Angola a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Angola a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin adoptarea unor reglementări privind cunoaşterea clientelei. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Angola trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (3) stabilirea şi implementarea, fără întârziere, a unui cadru legal adecvat pentru identificarea, urmărirea şi îngheţarea activelor teroriştilor. FATF încurajează Angola să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Antigua şi Barbuda

În februarie 2010, Antigua şi Barbuda a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare  cu FATF şi CFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Antigua şi Barbuda trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin îmbunătăţirea cadrului general de supraveghere şi prin cooperarea cu Organizaţia Statelor Est-Caraibiene în acest scop. FATF încurajează Antigua şi Barbuda să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Argentina 

În iunie 2011, Argentina a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Argentina a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB, inclusiv prin emiterea unui decret prezidenţial de creare a cadrului legal pentru îngheţarea bunurilor legate de finanţarea terorismului şi prin emiterea unor rezoluţii ale FIU-ului adresate entităţilor raportoare. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale regimului CSB/CFT. Argentina va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) remedierea deficienţelor rămase cu privire la incriminarea adecvată a spălării banilor; (2) îmbunătăţirea procedurilor privind confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor şi pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) creşterea transparenţei financiare;  (4) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente şi îmbunătăţirea cerinţelor de raportare a tranzacţiilor suspecte; (5) consolidarea sistemului de supraveghere a tuturor sectoarelor financiare în ceea ce priveşte CSB/CFT; (6) îmbunătăţirea şi extinderea măsurilor de cunoaştere a clientelei; şi (7) stabilirea unor canale adecvate pentru cooperarea internaţională şi asigurarea implementării efective a acesteia. FATF încurajează Argentina să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Bangladesh

În octombrie 2010, Bangladesh a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Bangladesh a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin adoptarea unei legi privind asistenţa judiciară reciprocă. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Bangladesh trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; (4) îmbunătăţirea cooperării internaţionale; şi (5) emiterea de ghiduri pentru intermediarii de pe piaţa de capital pentru a asigura conformitatea cu obligaţiile lor CSB/CFT. FATF încurajează Bangladesh să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Brunei Darussalam

În iunie 2011, Brunei Darussalam a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Brunei Darussalam a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin emiterea unui ordin privind recuperarea produselor infracţiunii şi a unui ordin de modificare a  ordinului pentru combaterea terorismului, 2012. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Brunei Darussalam trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (2) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente şi (3) adoptarea şi punerea în aplicare a legislaţiei privind asistenţa judiciară reciprocă. FATF încurajează Brunei Darussalam să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Cambodgia 

În iunie 2011, Cambodgia a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Cambodgia va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; (4) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (5) stabilirea şi implementarea unor controale eficiente cu privire la tranzacţiile transfrontaliere cu numerar. FATF încurajează Cambodgia să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Kuwait

În iunie 2012, Kuwait a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi MENAFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Kuwait va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a finanţării terorismului; (2) implementarea Convenţiei internaţionale privind reprimarea finanţării terorismului, din anul 1999; (3) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (4) adoptarea şi punerea în aplicare a legislaţiei privind asistenţa judiciară reciprocă; (5) stabilirea măsurilor de cunoaştere a clientelei; (6) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente, cu accent pe autonomia operaţională a FIU-ului; şi (7) asigurarea că instituţiile financiare conştientizează şi îşi îndeplinesc obligaţiile de întocmire a rapoartelor de tranzacţii suspecte în legătură cu SB şi FT. FATF încurajează Kuwait să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Kyrgyzstan

În octombrie 2011, Kyrgyzstan a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi EAG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Kyrgyzstan a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin înfiinţarea unei Comisii CSB/CFT. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Kyrgyzstan va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea cadrului legal adecvat pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; (4) stabilirea unor măsuri eficiente privind cunoaşterea clientelei pentru toate instituţiile financiare şi (5) implementarea unui  sistem adecvat de supraveghere a tuturor sectoarelor financiare în ceea ce priveşte CSB/CFT. FATF încurajează Kyrgyzstan să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Mongolia

În iunie 2011, Mongolia a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Mongolia a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin consolidarea cooperării dintre FIU şi autorităţile de aplicare a legii. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Mongolia va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) stabilirea procedurilor adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; (4) stabilirea cerinţelor de raportare a tranzacţiilor suspecte; şi (5) reglementarea eficientă a prestatorilor de servicii de bani. FATF încurajează Mongolia să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Maroc

În februarie 2010, Maroc a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi MENAFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din acel moment, Maroc a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin adoptarea amendamentelor în scopul extinderii domeniului de aplicare a infracţiunilor de spălare a banilor şi de finanţare a terorismului; extinderea cerinţelor privind cunoaşterea clientelei şi progrese privind operaţionalizarea FIU-ului. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale regimului CSB/CFT. Maroc trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin incriminarea adecvată a  finanţării terorismului.

Namibia

În iunie 2011, Namibia a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi ESAAMLG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Namibia a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin ratificarea Convenţiei internaţionale privind reprimarea finanţării terorismului. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Namibia va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) implementarea în domeniul CSB/CFT a unui sistem de supraveghere cu suficiente competenţe; (4) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente, cu accent pe autonomia operaţională a FIU-ului; şi (5) implementarea unor sancţiuni eficiente, proporţionale şi descurajante aplicabile în cazul nerespectării cerinţelor naţionale CSB/CFT. FATF încurajează Namibia să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Nepal

În februarie 2010, Nepal a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012,  Nepal a adoptat Ordonanţe privind asistenţa judiciară reciprocă şi extrădarea şi a emis directive privind îngheţarea activelor teroriştilor şi măsuri de cunoaştere a clientelei, pentru instituţiile financiare. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Nepal trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; şi (3) stabilirea procedurilor adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; (4) adoptarea şi implementarea legislaţiei corespunzătoare în domeniul asistenţei judiciare reciproce; (5) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (6) stabilirea cerinţelor de raportare a tranzacţiilor suspecte. FATF încurajează Nepal să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Nicaragua

În iunie 2011, Nicaragua a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi CFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Nicaragua va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) stabilirea unor măsuri eficiente de cunoaştere a clientelei şi a cerinţelor de păstrare a evidenţelor, în special pentru entităţile care nu se află în prezent în supravegherea unei autorităţi; (2) stabilirea corespunzătoare a obligaţiilor de raportare a tranzacţiilor suspecte de spălare a banilor şi finanţare a terorismului; (3) implementarea unui sistem adecvat de supraveghere a tuturor sectoarelor financiare în ceea ce priveşte CSB/CFT; (4) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (5) stabilirea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor. FATF încurajează Nicaragua să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Filipine 

În octombrie 2010, Filipine a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi APG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Filipine a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin adoptarea unei modificări a Legii CSB şi prin adoptarea Legii CFT. Cu toate acestea, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim.  Filipine trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) luarea măsurilor suplimentare necesare incriminării adecvate a spălării banilor; (2) implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor şi lărgirea sferei de reglementare a dispoziţiilor privind confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor; şi (3) extinderea categoriilor entităţilor raportoare. FATF încurajează Filipine să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune. În particular, FATF încurajează Filipine să adopte modificările rămase la legislaţia CSB.
Sudan

În februarie 2010, Sudan a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi MENAFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Sudan trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (2) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; şi (3) implementarea unui program efectiv de supraveghere pentru asigurarea conformităţii CSB/CFT. FATF încurajează Sudanul să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.
Tadjikistan

În iunie 2011, Tadjikistan a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi EAG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Tadjikistan a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin întărirea capacităţii FIU-ului şi prin modificarea Codului penal pentru a asigura incriminarea spălării banilor şi finanţării terorismului. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Tadjikistan va depune eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) abordarea deficienţelor rămase privind incriminarea spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2) stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru confiscarea fondurilor având legătură cu spălarea banilor şi pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente şi îmbunătăţirea cerinţelor de raportare a tranzacţiilor suspecte; şi (4) îmbunătăţirea şi extinderea măsurilor de cunoaştere a clientelei. FATF încurajează Tadjikistanul să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.

Trinidad-Tobago  

În februarie 2010, Trinidad-Tobago a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi CFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. Din februarie 2012, Tadjikistan a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin numirea unui director permanent al FIU-ului şi prin adoptarea procedurilor pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor. FATF va efectua o vizită la faţa locului pentru a confirma că procesul de punere în aplicare a reformelor necesare şi a acţiunilor este în curs de remediere a deficienţelor identificate anterior de FATF.

Ascultaţi
Citiţi fonetic
Venezuela 

În octombrie 2010, Venezuela a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi CFATF în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. De atunci, Venezuela a făcut progrese cu privire la îmbunătăţirea regimului său de CSB/CFT, inclusiv prin adoptarea legislaţiei CSB/CFT care incriminează finanţarea terorismului şi stabileşte obligaţii, precum şi prin emiterea unei rezoluţii în scopul abordării deficienţelor regimului privind îngheţarea activelor teroriştilor. Totuşi, FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Venezuela trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, în primul rând prin stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor FATF încurajează Venezuela să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.
Zimbabwe

În iunie 2011, Zimbabwe a prezentat un angajament politic la nivel înalt de cooperare cu FATF şi ESAAMLG în scopul remedierii deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT. FATF constată că se menţin anumite deficienţe strategice ale acestui regim. Zimbabwe trebuie să continue să depună eforturi pentru implementarea planului său de acţiune pentru remedierea acestor deficienţe, inclusiv prin: (1) incriminarea adecvată a spălării banilor şi a finanţării terorismului; (2)  stabilirea şi implementarea unor proceduri adecvate pentru identificarea şi îngheţarea activelor teroriştilor; (3) asigurarea existenţei unei Unităţi de Informaţii Financiare complet operaţionale şi eficiente; (4) asigurarea faptului că instituţiile financiare sunt conştiente şi se conformează obligaţiilor de transmitere a rapoartelor de tranzacţii suspecte de spălare a banilor sau finanţare a terorismului; (5) adoptarea şi implementarea legislaţiei corespunzătoare în domeniul asistenţei judiciare reciproce; şi (6) implementarea Convenţiei internaţionale privind reprimarea finanţării terorismului, din anul 1999. FATF încurajează Zimbabwe să remedieze deficienţele rămase şi să continue procesul de implementare a planului său de acţiune.




Turkmenistan





FATF salută progresele semnificative înregistrate de Turkmenistan în procesul de remediere a deficienţelor strategice ale regimului său CSB/CFT şi constată că Turkmenistan şi-a îndeplinit angajamentele asumate în cadrul planului de acţiune privind remedierea deficienţelor strategice identificate de FATF. Prin urmare, Turkmenistan nu mai este subiect al monitorizării FATF din perspectiva conformării la cerinţele CSB/CFT. Turkmenistan va continua să coopereze cu EAG pentru remedierea problemelor CSB/ CFT identificate în Raportul de evaluare, şi să consolideze, în continuare, regimul CSB/ CFT.
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