NOTĂ DE INFORMAȚII A SERVICIILOR COMISIEI
în legătură cu anumite listări în temeiul Deciziei 2013/184/PESC a Consiliului și al Regulamentului Consiliului (UE) nr. 401/2013  din 2 mai 2013 
privind măsuri restrictive în ceea ce privește Myanmar/Birmania
 
 
1. Obiectivele și valoarea acestei note
 
Comisia, în rolul său de gardian al tratatelor UE, monitorizează punerea în aplicare a dreptului Uniunii de către statele membre, sub controlul Curții de Justiție a Uniunii Europene. Scopul acestui document este de a furniza informații cu privire la consecințele includerii pe listă a anumitor entități menționate în anexa I desemnate în cadrul regimurilor de sancțiuni ale UE, având în vedere situația din Myanmar, în special importul în UE de produse specifice fabricate și comercializate de aceste întreprinderi de stat. Acest document a fost elaboratt pe baza informațiilor disponibile în dosarele de evidenta ale entităților respective și a informațiilor din surse deschise. Acesta urmărește să sprijine statele membre în aplicarea măsurilor relevante și, prin urmare, să se asigure că sancțiunile UE sunt aplicate în mod consecvent pe întreg teritoriul Uniunii. In acest scop, documentul reaminteste motivele desemnării și furnizeaza coduri NC orientative relevante pentru autoritățile naționale competente ale statelor membre responsabile de punerea în aplicare a sancțiunilor. 
 
2. Sectoarele vizate în urma desemnărilor anumitor entități
 
CHERESTEA
 
Myanmar Timber Enterprise („MTE”) este o întreprindere de stat care operează sub controlul Ministerului Resurselor Naturale și Conservarii Mediului. Este responsabilă de recoltarea, taierea, prelucrarea cu cherestea, prelucrarea în aval și comercializarea lemnului. MTE este singura întreprindere de stat care activează în sectorul forestier din Myanmar și are drepturi exclusive asupra producției, vânzării și exportului de lemn în țară (monopol). Forest Products Joint Venture Corporation (FPJVC) este o filială a MTE, care a fost, de asemenea, listată la 21 iunie 2021. FPJVC isi desfasoara activitatea în industria lemnului din Myanmar, prelucrând lemn de tec și lemn de esență tare.
 
În consecință, MTE generează venituri pentru statul Myanmar prin vânzarea de cherestea, exploatând un sistem de licitații cu ofertanți locali și străini, în special pentru lemnul de tec care este foarte solicitat pentru sectorul de yachting de lux. FPJVC sprijină aceste vânzări și generează venituri din activitățile sale de procesare.
 
În plus, întrucât, conform legislației din Myanmar, tot lemnul destinat exportului trebuie vândut de la depozitele de cherestea MTE, iar tranzacțiile economice cu MTE fac obiectul sancțiunilor, tot lemnul exportat din Myanmar către UE va fi considerat ilegal conform Regulamentului UE privind lemnul. [footnoteRef:1]. [1: Articolul 6b și documentul de orientare pentru regulamentul UE privind lemnul: luarea în considerare a prevalenței conflictelor armate și a sancțiunilor în sistemele de due diligence).] 

 
 
MINERIT
 
Statul Myanmar are dreptul exclusiv de a exporta minerale, ceea ce reprezinta, de asemenea, un monopol. Intervenția statului în sectorul minier se realizează în primul rând prin intermediul Întreprinderii miniere nr. 1 („ME1”) și Întreprinderii miniere nr. 2 („ME2”). Aceste două întreprinderi de stat operează sub controlul Ministerului Resurselor Naturale și Mediului, în numele statului Myanmar.
 
Proiectele miniere sunt de obicei realizate de companii private (locale și străine) pe baza acordurilor de împărțire a producției sau de împărțire a profitului, sau a unor societati mixte cu ME1 sau ME2. Cererea de acordare a unui permis minier este condiționată de semnarea unui astfel de acord.
 
În consecință, ME1 și ME2 primesc venituri din vânzarea cotei de producție a statului, din diviziunea produselor de la companiile miniere (plată în numerar) și din taxele de aplicare. ME1 și ME2 ar fi, de asemenea, responsabile de colectarea unei parti din impozitul pe profiturile realizate în cadrul acordului. În plus, titularul unui permis de producție miniera trebuie să plătească redevențe către stat prin intermediul ME1 și ME2.
 
GGME
 
Intervenția statului în sectorul pietrelor prețioase este realizata în principal prin intermediul Myanmar Gems Enterprise („MGE”). MGE este o întreprindere de stat care operează în sectorul pietrelor prețioase sub controlul Ministerului Resurselor Naturale și Conservarii Mediului, în numele statului Myanmar. Aceasta supraveghează și acordă permise pentru producerea de pietre prețioase, participă la toate întreprinderile mixte pentru producția lor în numele statului și organizează vânzări speciale. Asociațiile în comun cu MGE sunt obligate prin lege să comercializeze producția din Myanmar în timpul acestor vanzari de jad și pietre prețioase.
 
[bookmark: _GoBack]În consecință, MGE primește venituri din vânzarea cotei de producție a statului (producție împărțită în natură), divizarea produselor de la companiile minerale (plată în numerar), taxe de aplicare, precum și din alte taxe de servicii. În plus, companiile își raportează produsul cu pietre prețioase către MGE care colectează plățile de redevențe.
 
3. Consecințele desemnării pentru autoritățile competente și operatorii UE: înghețarea activelor și interdictia de a pune la dispoziție resurse economice
 
Ca urmare a desemnării lor de către UE, entitățile MTE, ME1, ME2 și MGE fac obiectul sancțiunilor financiare care constau în înghețarea activelor și interzicerea de a pune la dispoziție fonduri și resurse economice. Rezultă că există o obligație pentru operatorii UE de a se asigura că nu pun la dispoziție fonduri sau resurse economice, direct sau indirect acestor entități (articolul 4a Regulamentul Consiliului 401/2013).
 
Aceste companii sunt toate întreprinderi de stat care operează ca monopoluri de stat în sectorul lemnului, minerit și, respectiv, pietre prețioase. Ca o consecință a acestei poziții monopoliste, acestea primesc în mod necesar venituri directe și indirecte din vânzări și exporturi. În cazurile ME1, ME2 și MGE, acestea utilizează capacități operaționale private pentru producție prin diferite tipuri de acord contractual.
 
În consecință, și sub rezerva evaluărilor necesare de la caz la caz ale autorităților naționale competente, importurile în UE ale mărfurilor specificate în anexa II la acest document nu ar trebui să mai fie posibile de la data desemnării entității relevante în cadrul sanctiunilor  UE, întrucât astfel de importuri ar implica în mod necesar punerea la dispoziție a fondurilor entităților enumerate.
 
Intermediari: orice achiziție a acestor bunuri din Myanmar poate fi atribuită înapoi la una dintre aceste entități. Operatorii UE ar trebui să acorde o atentie suplimentară pentru a se asigura că orice bunuri pe care le achiziționează de la un intermediar au fost cumpărate de acesta din urmă și plătite entității înainte de data desemnării. În ceea ce privește MTE, ar trebui să se acorde o atenție deosebită intermediarilor cu sediul în Thailanda, Emiratele Arabe Unite, Singapore, India și China, care prezintă un risc mai mare de a comercializa cherestea din Myanmar.
 
Dacă un intermediar a achiziționat aceste produse după data desemnării lor, achiziționarea acestor bunuri de către operatorii UE prin intermediul unui terț ar echivala cu punerea indirectă la dispoziție de fonduri sau resurse economice uneia dintre aceste entități, cu încălcarea articolului 4a alineatul (2) din Regulament.
 
Proprietatea și controlul: operatorii din UE trebuie să fie foarte atenți atunci când se angajează cu o entitate care este deținută sau controlată de una dintre aceste entități. Deși acestea sunt vizate in mod direct de sancțiunile UE, dacă o entitate este deținută sau controlată de acestea, operatorilor din UE le este, de asemenea, interzis să pună la dispoziție fonduri sau resurse economice acestei entități. Acest lucru ar fi considerat ca fiind o punere la dispozitie indirecta a acestora.
 
Eludare: Este interzisă participarea, cu bună știință și in mod intenționat, la eludarea acestor sancțiuni (Articolul 4g din Regulament).
 
Data plății: chiar dacă un contract a fost semnat înainte de data desemnării, orice plată ulterioară a bunurilor către entitate echivalează cu punerea la dispoziție a fondurilor acestor entități enumerate, prin urmare ar încălca articolul 4a alineatul (2) din regulament. 
 
Importurile în UE pot avea loc dacă plata a fost efectuată înainte de listare. Cu toate acestea, autoritățile vamale ar trebui să efectueze o diligență amplă pentru verificarea autenticității documentelor justificative. Operatorii pot fi tentați să falsifice data plăților mărfurilor pentru a asigura importul acestora în UE. O astfel de falsificare ar constitui o eludare a sancțiunilor UE.
 
Plăți excepționale în contul înghețat al UE: în mod excepțional, în conformitate cu articolul 4d alineatul (3), plățile datorate uneia dintre aceste entități în temeiul unui contract încheiat înainte de data desemnării acestora pot fi creditate în conturile înghețate din UE ale persoanei listate, astfel încât acestea să poată fi îngheţate în egala masura. Această prevedere este disponibilă numai pentru entitățile listate și nu pentru entitățile pe care acestea le dețin sau le controlează.
 
Contracte-cadru: în cazul în care contractele-cadru nu specifică cantitățile exacte, prețul exact sau data livrării, acestea nu pot beneficia de dispozitiile articolului 4d alineatul (3) din regulament. De obicei, contractele-cadru nu conțin toate elementele necesare pentru executarea unei tranzacții (cum ar fi prețul, cantitățile, datele de livrare, modalitățile de executare etc.). Aceasta înseamnă că implementarea lor necesită semnarea ulterioară a unor contracte noi și specifice.
 
 
ANEXA I  
 
	Entitate
	Numărul de înregistrare
	Data desemnării

	Myanmar Timber Enterprise
	Lista nr. 4
	21 iunie 2021

	Myanmar Gems Enterprise
	Lista nr. 3
	21 iunie 2021

	Mineritul nr. 1
	Lista nr. 9
	21 februarie 2022

	minerit nr. 2
	Lista nr. 19
	20 iulie 2023


 
ANEXA II 
 
[Document separat]
 
Această listă conține coduri NC furnizate doar cu titlu orientativ. Ea nu este exhaustiva și poate fi supusa revizuirii. Aceasta a fost intocmita pe baza informațiilor din surse deschise privind produsele fabricate și comercializate de MTE, ME1, ME2 și MGE.
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